Attività di terza missione- Public Engagement

Un questionario preliminare anonimo a popolazione volontaria ha mostrato una conoscenza di base molto modesta in materia di odontoiatria preventiva e di salute orale tra la popolazione adulta (18-70 anni il campione intervistato).
Ciò ha portato alla luce la necessità e l’opportunità di creare alcuni contenuti conoscitivi e divulgativi per la popolazione.

Questo progetto, che ben si presta alla attività di Terza Missione promossa dagli atenei, si prefigge di rinforzare la conoscenza del pubblico adulto in materia di odontoiatria di base, salute orale e prevenzione.

Materiali e metodi
· Opuscolo informativo divulgato in formato cartaceo e digitale (per mezzo di creazione di QR code) alla popolazione adulta (dai 18 anni in su) afferente all’UOC di Chirurgia Maxillo-facciale e Odontoiatria dell’ AOUVR consegnato dai partecipanti responsabili dell’iniziativa di Terza Missione;
· Questionario anonimo di gradimento dell’iniziativa a coloro che hanno ricevuto il materiale informativo.

Risultati attesi
Ci si aspetta un miglioramento delle conoscenze generali della popolazione in materia odontoiatria di base, salute orale e prevenzione e un ingaggio della popolazione su questi temi.

Almeno 500 sono i cittadini che ci si prefigge di raggiungere con l’iniziativa

